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OBJETIVOS DEL ESTUDIO

■ Mensaje del Sr. Martín Vizcarra al asumir el cargo de Presidente del país

■ Escucharon o leyeron el mensaje presidencial

■ Medidas que más destacaron en el mensaje presidencial

■ Grado de conformidad con el mensaje presidencial

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con que el nuevo presidente del país sea el Sr. Martín 

Vizcarra

■ Nivel de confianza en la gestión del nuevo prsidente Martín Vizcarra. Razones

■ Los tres grandes problemas del país que el nuevo gobierno del presidente Martín Vizcarra 

debe resolver prioritaramiente

■ Lo que más le conviene al país respecto al mandato del nuevo presidente Martín Vizcarra

■ Cómo piensa la población que actuarán las bancadas del Congreso de la Repúbica en relación 

al nuevo gobierno del presidente Martín Vizcarra

SOBRE ACTUALIDAD POLÍTICA

EVALUACIÓN DEL NUEVO 

PRESIDENTE, SR. MARTÍN 

VIZCARRA

■ Nivel de aprobación a la labor que viene realizando el Congreso de la Repúbica. Razones

■ Opinión respecto a si está de acuerdo con que el Poder Judicial haya dictado impedimento de 

salida del país al expresidente Pedro Pablo Kuczynski por las investigaciones sobre presunto 

lavado de activos

EVALUACIÓN DE 

INSTITUCIONES PÚBLICAS

■ Ventajas que destacan en el presidente Martín Vizcarra respecto al expresidente Pedro Pablo 

Kuczynski

■ Opinión respecto a cómo actuan los congresistas de la República en relación a los intereses 

del país
■ Nivel de aprobación a la labor de las instituciones públicas en la lucha contra la delincuencia 

y corrupción en nuestro país: Poder Judicial, Fiscalía de la Nación - Ministerio Público y Policia 

Nacional del Perú
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FICHA TÉCNICA

■ Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica:
19 departamento del Perú.
47 provincias en los 19 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.
122 distritos (40 distritos de Lima Metropolitana y 82 distritos en el interior del pais).

TOTAL INVESTIGADA

TOTAL PERÚ 21,453,940 20,094,049 1,400 2.6

LIMA METROPOLITANA 7,309,873 7,309,873 500 4.4

INTERIOR DEL PAÍS 14,144,067 12,784,176 900 3.3

Lima Provincias 655,231

Costa norte y Sierra norte 5,295,646 5,189,449 250 6.2

Sierra centro y Sierra sur 4,417,114 4,035,579 250 6.2

Costa sur 1,865,323 1,838,074 200 6.9

Oriente 1,910,753 1,721,074 200 6.9

Fuente: INEI (Censo 2007)

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada 

conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado 

respetando la cuota según sexo y hogar.
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SISTEMA DE 

MUESTREO Y ETAPAS Y 

MÉTODO DE MUESTREO

■ El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico, 

polietápico y por áreas.

■ El marco muestral CPI de cada distrio del país están conformados por unidades de 

muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

■  Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de 

la siguiente manera:

Primera etapa:  En cada zona geográfica, selección aleatoria sistemática de las UPM'S 

considerando un promedio de 8 encuestas.

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando 

un salteador aleatorio ('k')

Reprentatividad de la muestra sobre la población total  

(%)
93.7

    Elaboración: CPI (Proyecciones junio 2017)

■ El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5% y valores 

para p y q = 0.5

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

■ Entrevista personal en los propios hogares de las personas seleccionadas en la muestra 

estadística, utilizando un cuestionario estructurado.

■Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que residen en las 

5 zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

UNIVERSO 

INVETIGADO, TAMAÑO 

DE LA MEUSTRA 

ESTADÍSTICA Y 

MARGEN DE ERROR 

ZONAS

2017 Población                                                    

(18 años a más)
Muestra 

estadística

Margen de error 

± %

ÁMBITO  Y COBERTURA 

GEOGRÁFICA DE LA  

MUESTRA 

ESTADÍSTICA 

UNIVERSO 

INVESTIGADO



FICHA TÉCNICA

FECHA DE TRABAJO DE CAMPO 27 al 31 de marzo de 2018.
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NOMBRE DE LA PERSONA JURÍDICA 

QUE FINANCIA/ PUBLICA EL 

ESTUDIO

PÁGINA WEB Y EMAIL CPI
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PROCESAMIENTO DE LA 

INFORMACIÓN

■En primer lugar realizamos un procesamiento de los datos en forma 

independiente para cada una de las 6 zonas consideradas en el 

estudio.

■ Siendo la muestra estadística no proporcional al universo 

investigado de las zonas, hemos calculado los resultados de cada una 

de estas zonas sobre su respectivo universo poblacional.

SUPERVISIÓN DE CAMPO ■30% de la producción de cada encuestador mediante el sistema de 

la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

NOMBRE DE LA EMPRESA 

ENCUESTADORA

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


Evaluación del nuevo Presidente del 

Perú, Sr. Martín Vizcarra 



Total Perú: Urbano - Rural

34.0

33.0

19.8

16.5

11.2

11.1

7.7

6.3

4.9

4.1

15.5

6.6

1.5

14.4

48.0

28.1

7.9

1.6

MUESTRA ESTADÍSTICA: 

TOTAL: 100%

Total encuestas realizadas ( 1400 )

GRADO DE CONFORMIDAD CON EL MENSAJE 

PRESIDENCIAL
%

Muy conforme

Conforme

Algo conforme

No sabe / no opina

Nada conforme

MENSAJE DEL SR. MARTÍN VIZCARRA AL ASUMIR EL CARGO 

DE PRESIDENTE DEL PAÍS

MEDIDAS QUE MÁS DESTACARON EN EL 

MENSAJE PRESIDENCIAL DE MARTÍN 

VIZCARRA

%

Apoyará al sector educación

Combatirá la corrupción
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ESCUCHARON O LEYERON 

EL MENSAJE PRESIDENCIAL

Concertará con todas las fuerzas políticas

Trabajará por el desarrollo del país/ por mejorar la 

economía 

Cambiará todo el gabinete ministerial

Mejorará la seguridad ciudadana

Apoyará al sector salud

Acelerará la reconstrucción del norte del país

Apoyará a los más necesitados/ trabajará con el pueblo

TOTAL: Aplica más de una respuesta

No sabe/ no opina

Promoverá la creación de puestos de trabajo

Otras medidas

Ninguna medida
41.0 % 

59.0 % 

NO 
SÍ 



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

71.4 78.8 67.1

18.8 13.6 21.8

9.8 7.6 11.1

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

Total Perú: Urbano y Rural

% % %

22.6 20.0 24.1

10.5 9.9 10.8

10.1 14.5 7.6

7.9 6.5 8.7

6.0 9.3 4.2

5.2 7.6 3.8

4.8 12.0 0.6

4.8 8.2 2.8

4.5 7.4 2.9

4.1 2.2 5.3

3.9 3.4 4.2

3.5 3.1 3.7

25.4 29.7 23.1

23.0 10.7 30.0

11.8 13.4 10.9

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que el nuevo Presidente del

país sea el Sr. Martín Vizcarra? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Para Ud., ¿qué ventajas destacan más en el presidente Martín Vizcarra

respecto al expresidente Pedro Pablo Kuczynski? ¿Y en segundo lugar? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

TOTAL: 100%

Está…

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe/ no opina

Ninguna ventaja

No sabe/ no opina

TOTAL: Aplica más de una respuesta

OPINION RESPECTO A SI ESTÁ DE ACUERDO CON QUE EL NUEVO 

PRESIDENTE DEL PAÍS SEA EL SR. MARTÍN VIZCARRA

VENTAJAS QUE DESTACAN EN EL PRESIDENTE MARTÍN VIZCARRA 

RESPECTO AL EXPRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI

- TOTAL RESPUESTAS ESPONTÁNEAS -
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Tiene buenas propuestas/ ideas nuevas

Otras ventajas

Visita todas las zonas del país/ se dedica a recorrer 

el país/ conoce los problemas del país

Su seriedad

Su interés de trabajar por el país

Su humildad

Es preparado/ profesional

Es trabajador

Su juventud

Su experiencia/ su capacidad para el cargo

Su honestidad/no es corrupto

Es peruano/ es del interior del país

Realizó una buena gestión como Ministro de 

Transportes/ Gobernador Regional de Moquegua



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

34.2 44.1 28.6

39.3 34.8 41.8

16.8 11.8 19.8

9.7 9.4 9.8

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

TOTAL: 100%

16.8

11.5

TOTAL: 100%

Mucha

Poca

Ninguna

No sabe/ No opina

¿Qué tanta confianza tiene Ud. de que el Sr. Martín Vizcarra realice una

buena gestión como presidente de la República, diría que tiene usted

mucha, poca o ninguna confianza? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

10.6

9.4

NIVEL DE CONFIANZA EN LA GESTIÓN DEL NUEVO PRESIDENTE 

MARTÍN VIZCARRA

6

%
TIENE POCO/ NINGUNA CONFIANZA

56.1%

RAZONES:

No es muy conocido

No tiene experiencia/ no está preparado 

para el cargo

Por la agrupación política a la que 

pertenece

Todos los políticos son corruptos

3.1

11.6

2.6

No aclaró lo ocurrido con el aeropuerto 

de Chincheros

Otras razones

No sabe/ no opina

4.5

4.2

3.6

Tiene mucha oposición en el Congreso de 

la República

Busca su propio beneficio

Le falta un plan de gobierno

8.3

6.9

6.8

No cumple sus promesas/ es mentiroso

Es deshonesto/ corrupto

No es confiable/ falta de credibilidad

%

Mucha 
34.2 % 

Poca 
39.3 % 

Ninguna 
16.8 % No sabe/ 

No opina 
9.7 % 

%



Total Perú: Urbano y Rural

MUESTRA ESTADÍSTICA: 
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Total encuestas realizadas ( 1400 )

LOS TRES GRANDES PROBLEMAS DEL PAÍS QUE EL NUEVO GOBIERNO DEL 

PRESIDENTE MARTÍN VIZCARRA DEBE RESOLVER PRIORITARIAMENTE

- TOTAL RESPUESTAS ESPONTÁNEAS -

¿Cuáles diría usted que son los tres grandes problemas del país que el nuevo gobierno del Presidente 

Martín Vizcarra debe resolver de manera prioritaria? 

67.7 

40.1 

37.1 

29.0 

28.3 

21.4 

8.6 

6.2 

3.9 

3.7 

3.1 

2.9 

2.6 

26.7 

1.1 

Delincuencia/  falta de seguridad ciudadana

Corrupción en general

La baja calidad de la educación pública

La situación económica del país/ inflación/ alza de precios de
los alimentos/ aumento de la pobreza/ bajos sueldos

Falta de puestos de trabajo/ empleo

La baja calidad de los servicios de salud pública

El maltrato a la mujer/ feminicidio/ las violaciones a mujeres/
niños

Falta de reconstrucción de las zonas afectadas por desastres
naturales

Falta disolver/ cambiar el congreso

Falta de servicios básicos:  agua/ desagüe, luz

Falta de construcción de carreteras/ mantenimiento

Falta de construcción/ mantenimiento de colegios

Falta promover la agricultura/ ganadería/ minería

Otras respuestas

No sabe/ no opina

% 

TOTAL: APLICA MÁS DE UNA RESPUESTA 



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

67.8 76.1 63.0

28.6 21.1 32.9

3.6 2.8 4.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

¿ Qué diría Ud. que le conviene más a nuestro país de acuerdo a las

respuestas de esta tarjeta?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Que el nuevo presidente Martín Vizcarra gobierne 

hasta el final de su mandato que concluye el 2021

Que se convoque a Elecciones Generales para 

elegir a un nuevo Presidente y a un nuevo 

Congreso de la República

No sabe/no opina

TOTAL: 100%
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LO QUE MÁS LE CONVIENE AL PAÍS RESPECTO AL MANDATO DEL 

NUEVO PRESIDENTE MARTÍN VIZCARRA

%

67.8% 

28.6% 

3.6% 

Que el nuevo presidente Martín Vizcarra gobierne hasta el final de su mandato que concluye el 2021

Que se convoque a Elecciones Generales para elegir a un nuevo Presidente y a un nuevo Congreso de la República

No sabe/no opina



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % %

8.1 21.7 32.0 30.8 7.4 100.0

27.7 35.7 15.7 7.3 13.6 100.0

9.5 28.1 30.4 21.5 10.5 100.0

4.5 22.1 28.8 16.3 28.3 100.0

5.2 23.7 30.2 22.8 18.1 100.0

11.0 35.1 28.7 8.8 16.4 100.0

8.2 37.0 30.0 7.1 17.7 100.0

6.8 28.6 34.7 16.8 13.1 100.0

Total Horizontal: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas  (1400 )
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Total 

Horizontal

FUERZA POPULAR/ FUJIMORISMO QUE 

LILIDERA KEIKO FUJIMORI

PERUANOS POR EL KAMBIO (PpK)

FUERZA POPULAR/ FUJIMORISMO QUE 

LIDERA KENJI FUJIMORI

FRENTE AMPLIO/ DE MARCO ARANA

NUEVO PERÚ/ DE VERÓNICA MENDOZA

ALIANZA PARA EL PROGRESO (APP)/ DE 

CÉSAR ACUÑA

ACCIÓN POPULAR

APRA

CÓMO PIENSA LA POBLACIÓN QUE ACTUARÁN LAS BANCADAS DEL CONGRESO 

DE LA REPÚBLICA EN RELACIÓN AL NUEVO GOBIERNO DEL 

PRESIDENTE MARTÍN VIZCARRA

- RESPUESTA ASISTIDA CON TARJETA -

¿Cómo considera Ud. que será la actitud de las

siguientes bancadas del Congreso de la República en

relación al nuevo gobierno del Presidente Martín

Vizcarra, según las respuestas de la siguiente tarjeta? 

De apoyo 

incondicional 

al gobierno

De apoyo  

moderado al 

gobierno

De oposición   

moderada al 

gobierno

De oposición 

radical al 

gobierno

No sabe/ 

no opina



 
Evaluación de Instituciones Públicas 



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

7.0 11.3 4.5

90.9 87.7 92.7

2.1 1.1 2.8

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

En términos generales, ¿Ud. aprueba o desaprueba la labor que viene

realizando el Congreso de la República hasta el momento? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

TOTAL: 100%

Aprueba

Desaprueba

No sabe/no opina

NIVEL DE APROBACIÓN A LA LABOR QUE VIENE REALIZANDO 

EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

TENDENCIA DE LA APROBACIÓN
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24.5 
25.8 

15.9 15.4 

7.0 

71.2 70.2 

79.5 80.6 

90.9 
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20%

40%

60%

80%

100%

ENE ABRIL AGOSTO NOVIEMBRE MARZO

2017 2017 2018

APRUEBA DESAPRUEBA



Total Perú: Urbano - Rural

46.5

18.0

12.4

11.4

9.3

8.7

8.4

6.5

5.5

3.5

3.2

2.9

2.9

2.3

24.5

0.3

MUESTRA ESTADÍSTICA: 

Tiene sueldos muy altos

RAZONES POR LAS QUE DESAPRUEBA LA LABOR QUE VIENE 

REALIZANDO EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

RAZONES %

Son corruptos / deshonestos

Buscan su propio beneficio / sólo piensan en ellos / son 

ambiciosos

No hacen nada / no trabajan

Se pelean entre ellos

No dejan trabajar al Presidente del país/ mucha 

oposición

No dan buenas leyes / no promulgan buenas leyes / dan 

malas leyes

No tiene una sola idea de cómo sacar el país adelante / 

no conocen la problemática / no trabajan por el país

No están preparados / son incapaces

Es un Congreso muy inestable/ desunido

No realizan una buena gestión

No cumplen sus funciones/ no están comprometidos con 

sus funciones

Son mentirosos

Mienten en su hoja de vida/ falsifican datos

Total encuestas realizadas ( 1400 )
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Otros aspectos negativos

TOTAL: Aplica más de una respuesta

No sabe/ no opina

APRUEBA 
7.0% 

NO SABE/  
NO OPINA 

2.1% 

DESAPRUEBA 
90.9% 



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

94.2 93.7 94.6

4.3 5.0 3.9

1.5 1.3 1.5

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)

Actúan de acuerdo a sus propios intereses

Actúan de acuerdo a los intereses de nuestro país

No sabe/no opina

Según su opinión, ¿la mayoría de los Congresistas de la República actúan

de acuerdo a los intereses de nuestro país o de sus propios intereses?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

TOTAL: 100%

OPINIÓN RESPECTO A CÓMO ACTÚAN LOS CONGRESISTAS DE LA 

REPÚBLICA EN RELACIÓN A LOS INTERESES DEL PAÍS
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94.2% 

4.3% 
1.5% 

Actúan de acuerdo a sus propios intereses

Actúan de acuerdo a los intereses de nuestro país

No sabe/no opina



Total Perú: Urbano y Rural

PODER 

JUDICIAL

FISCALÍA DE 

LA NACIÓN - 

MINISTERIO 

PÚBLICO

POLÍCIA 

NACIONAL 

DEL PERÚ

% % %

TOTAL PERÚ 22.3 25.9 38.5

LIMA 

METROPOLITANA
18.8 20.8 38.8

INTERIOR DEL PAÍS 24.3 28.9 38.3

TOTAL PERÚ 75.8 70.1 58.5

LIMA 

METROPOLITANA
80.0 76.9 58.8

INTERIOR DEL PAÍS 73.4 66.3 58.4

TOTAL PERÚ 1.9 4.0 3.0

LIMA 

METROPOLITANA
1.2 2.3 2.4

INTERIOR DEL PAÍS 2.3 4.8 3.3

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas  (1400 )
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NO SABE/ NO OPINA

DESAPRUEBA

NIVEL DE APROBACIÓN A LA LABOR DE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS 

EN LA LUCHA CONTRA LA DELINCUENCIA Y CORRUPCIÓN EN NUESTRO PAÍS

- Poder Judicial, Fiscalía de la Nación-Ministerio Público y Policía Nacional del Perú -

¿Ud. aprueba o desaprueba la labor de… en la lucha contra 

la delincuencia y corrupción en nuestro país? 

APRUEBA



 
Sobre actualidad política 



Total Perú: Urbano y Rural

% % %

88.0 85.8 89.3

10.3 12.5 9.0

1.7 1.7 1.7

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1400) (500) (900)
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Si está de acuerdo con el impedimento de salida

No está de acuerdo con el impedimento de salida

No sabe/no opina

TOTAL: 100%

Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que el Poder Judicial haya

dictado impedimento de salida del país al ex presidente Pedro Pablo

Kuczynski por las investigaciones sobre presunto lavado de activos que se

le sigue?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

OPINIÓN RESPECTO A SI ESTA DE ACUERDO CON QUE EL PODER JUDICIAL 

HAYA DICTADO IMPEDIMENTO DE SALIDA DEL PAÍS AL EX PRESIDENTE 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI POR LAS INVESTIGACIONES SOBRE PRESUNTO 

LAVADO DE ACTIVOS

88.0% 

10.3% 
1.7% 

Si está de acuerdo con el impedimento de salida

No está de acuerdo con el impedimento de salida

No sabe/no opina



DEPARTAMENTO DISTRITO

LIMA

ANCASH Huaraz Huaraz

Huaylas Caraz

Santa Chimbote, Nuevo Chimbote

AREQUIPA Arequipa

Camaná Camaná

Islay Mollendo

AYACUCHO Huamanga Ayacucho, San Juan Bautista

Huanta Huanta

CAJAMARCA Cajamarca Cajamarca, Los Baños del Inca

Chota Chota

Jaén Jaén

CUSCO Cusco Cusco, San Jerónimo, San Sebastían, Santiago, Wanchaq

Canchis Sicuani

Quispicanchis Urcos

HUANCAVELICA Huancavelica Huancavelica

HUÁNUCO Huanuco Huanuco, Amarilis

Leoncio Prado Rupa-Rupa

ICA Ica Ica, La Tinguiña, Parcona

Chincha Chincha Alta, Pueblo Nuevo

Pisco Pisco

LUGARES DONDE SE 

REALIZÓ LA ENCUESTA

PROVINCIA

Lima y Callao (Lima 

Metropolitana)

Lima, Ate, Barranco, Breña, Carabayllo, Chaclacayo, 

Chorrillos, Comas, El Agustino, Independencia, Jesús María, 

La Molina, La Victoria, Lince, Los Olivos, Lurigancho, 

Magdalena del Mar, Pueblo Libre, Miraflores, Pachacamac, 

Puente Piedra, Rimac, San Borja, San Isidro, San Juan de 

Lurigancho, San Juan de Miraflores, San Luis, San Martín de 

Porres, San Miguel, Santa Anita, Santiago de Surco, 

Surquillo, Villa El Salvador, Villa María del Triunfo, Callao, 

Bellavista, Carmen de la Legua, La Perla, Ventanilla, Mi Perú.

Arequipa, Alto Selva Alegra, Cayma, Cerro Colorado, Jacobo, 

Hunter, Mariano Melgar, Miraflores, Paucarpata, Socabaya, 

Jose Luis Bustamante y Rivero, La Joya.



JUNIN Huancayo Huancayo, Chilca, El Tambo

Jauja Jauja

Tarma Tarma

LA LIBERTAD Trujillo Trujillo, El Porvenir, La Esperanza, Victor Larco Herrera

Ascope Casa Grande

Pacasmayo Guadalupe

LAMBAYEQUE Chiclayo Chiclayo, Jose Leonardo Ortiz, La Victoria

Ferreñafe Ferreñafe

Lambayeque Lambayeque

LORETO Maynas Iquitos, Punchana, Belén, San Juan Bautista

Alto Amazonas Yurimaguas

MOQUEGUA Mariscal Nieto Moquegua

Ilo Ilo

PIURA Piura Piura, Castilla, Catacaos

Sullana Sullana

Talara Pariñas

Morropón Chulucanas

PUNO Puno Puno

Chucuito Juli

San Román Juliaca

SAN MARTIN Moyobamba Moyobamba

Lamas Lamas

San Martín Tarapoto, La Banda de Shilcayo

TACNA Tacna

UCAYALI Coronel Portillo Callería, Yarinacocha, Manatay

Tacna, Coronel Gregorio Abarracín

LUGARES DONDE SE 

REALIZÓ LA ENCUESTA


